

EDITAL Nº 031/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 116/2023

PROCESSO SELETIVO PARA O INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2024

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o item 9.2 do Edital nº 116/2023, torna pública a presente RETIFICAÇÃO, considerando o que segue:

1. No Item 9.2 aonde se lê:

9.2. Para a Análise e Arguição Curricular, os candidatos deverão apresentar cópia de seu Curriculum Vitae com documentos comprobatórios (conforme cronograma da Tabela I), **até às 23h59min do dia 17 de fevereiro de 2024 (horário local)**, na Reitoria da Universidade de Gurupi, localizada na Avenida Antônio Nunes da Silva nº 2195, Pq. das Acácias, Gurupi - TO

1.1 Leia-se:

9.2. Para a Análise e Arguição Curricular, os candidatos deverão apresentar cópia digital de seu Curriculum Vitae com documentos comprobatórios (conforme cronograma da Tabela I), **até às 12 horas, do dia 16 de fevereiro de 2024**, no e-mail da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi, cpps@unirg.edu.br

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 116/2023.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 06 de fevereiro de 2024.

Dra. Sara Falcão de Sousa

Reitora da Universidade de Gurupi – UnirG
Presidente da Comissão permanente do Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.184/2020